



2019年7月22日

各 位

会 社 名 株式会社S E R I Oホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 若 濱 久  
(コード番号：6567 東証マザーズ)  
問合せ先 管理本部長 後 谷 耕 司  
(TEL. 06-6442-0500)

(訂正) 「2019年5月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

2019年7月11日に公表いたしました「2019年5月期決算短信[日本基準] (連結)」において、記載内容に一部訂正すべき記載の誤りがありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、数値データ (XBRLデータ) につきましては、訂正はございません。

## 記

### 1. 訂正内容 (下線部は訂正箇所を示します)

(訂正箇所)

添付資料4ページ

#### 1. 経営成績等の概況

(4) 今後の見通し 3段落目

(訂正前)

以上により、翌連結会計年度 (2019年5月期) の連結業績見通しにつきましては、売上高7,021,937千円 (対前期比12.2%増)、営業利益90,032千円 (同41.7%増)、経常利益81,706千円 (同22.8%増)、親会社株主に帰属する当期純利益53,108千円 (同29.6%増) を予想しております。

(訂正後)

以上により、翌連結会計年度 (2020年5月期) の連結業績見通しにつきましては、売上高7,021,937千円 (対前期比12.2%増)、営業利益90,032千円 (同41.7%増)、経常利益81,706千円 (同22.8%増)、親会社株主に帰属する当期純利益53,108千円 (同29.6%増) を予想しております。

### 2. 訂正の理由

「2019年5月期決算短信〔日本基準〕（連結）」の発表後、会計年度の記載の一部に誤りがあることが判明しましたので、訂正いたします。

以 上